

## 邮储银行济宁市分行 为保供供暖企业提供融资支持

为有效解决供热企业实际融资困难,邮储银行济宁市分行积极履行主体责任,“一企一策”为保供供暖企业提供融资支持。

嘉祥万家热力有限公司成立于2008年6月,是以城市集中供热工程开发、建设和应用为主体的企业,主要负责嘉祥县城区冬季集中供热的运营工作。该企业是嘉祥县城区唯一授权的供热企业,现已敷设供热管网长度超110千米,管网铺设面积超670万平方米,实际供热面积达到320万平方米,为全县100多个小区近4.2万户居民提供供热服务。企业近几年稳步推进改造,小区暖气配套供暖规模不断增加,营业成本支出随之不断增加。加之进入供暖季,企业急需资金采购热源开展供热生产,确保资金流动周转正常,满足居民供暖需求。邮储银行了解到企业融资需求后,及时对企业进行了受理调查申报,最终通过民生资源企业专属贷款产品为企业成功授信发放资金2600万元,解决了

企业融资难题。

邮储银行济宁市分行针对供热企业,创新开办了专项信贷融资产品“小企业供热贷”,通过采用供热收费权质押担保的方式为企业提供信贷支持,单户最高信贷额度可以做到5000万元,有效解决企业担保物少、融资难的问题,满足企业融资需求。自开办以来,邮储银行济宁市分行已累计向全市10个县(市、区)12户供热企业、热源企业累计发放信贷融资超11亿元。

据了解,邮储银行针对我市中小微企业创新开办了近20种信贷产品,累计发放信贷资金270余亿元,为我市2000余户中小微企业提供了信贷支持,助力了我市经济发展。下一步,邮储银行济宁市分行将切实发挥主观能动性,常态化深入企业走访调研,及时了解并解决企业融资诉求,为群众温暖过冬提供有效保障。

(通讯员 杜峰)

## 太保寿险济宁中支 开展争做太保“饺饺者”包水饺活动



新春伊始,为增强团队凝聚力,营造温馨和谐的工作氛围,2月5日上午,春节后开工第一天,太保寿险济宁中支举办了一场别开生面、温馨热闹的春节开工包水饺活动。

活动中,大家齐聚一堂,携带自己的拿手好菜参与到包水饺的各个环节,制作出一盘盘美味饭菜和水饺。活动现场气氛热烈,欢声笑语不断,大家互相学习、交流烹饪和包水饺的技巧,分享自己的心得体会。春节开工包水饺活动,不仅丰富了员工文化生活,增强了公司凝聚力,还收获了团队之间的默契与友谊。太保寿险济宁中支将结合公司实际开展更多此类活动,持续增强公司员工的合作意识,为公司高质量发展凝聚团队力量。

(通讯员 孟维程)

## 浦发银行济宁分行 宣传防范非法集资 护好百姓“钱袋子”

浦发银行济宁分行始终坚持将防范非法集资宣传教育制度化、常态化,利用新春佳节“万家团聚 万众返乡”的有利时机,开展了一系列防范非法集资宣传活动,引导广大群众树立正确的投资理念,增强风险意识和防范意识,守护好老百姓的“钱袋子”。

线上线下立体式宣传。该行充分利用营业场所开展阵地宣传,在大厅内悬挂宣传横幅、张贴防范非法集资宣传海报,营造浓厚的宣传氛围。同时,印制非法集资防范知识手册、宣传单页等宣传资料,向进入网点的客户发放,确保每位客户都能了解到非法集资的危害和防范方法。

进商圈、进社区宣传。该行组织辖属网点积极开展进商圈、进社区宣传活动,对周边商铺、过往群众进行面对面宣传,重点讲解非法集资的常用手段,揭露欺骗手段和特征,结合春节期间防范电信诈骗的温馨提示,增强群众防范非法集资的意识和能力。

运用新媒体手段宣传。该行结合新媒体手段

扩大宣传覆盖面。通过微信公众号、手机银行App、新闻媒体等渠道加大线上宣传力度,向大众普及防范非法集资金融知识。推出原创漫画等作品,以通俗易懂、生动形象的形式提醒广大金融消费者合理选择金融产品和服务,拒绝高利诱惑,引导大家树立谨慎的理财投资观念。

特定群体专项宣传。针对一些老年群众防范意识缺乏、分辨能力较弱、投资需求强烈的情况,该行员工坚持提供定向服务,对在场老年群众遇到的实际问题进行现场答疑,重点对虚构养老项目的非法集资进行防范宣传,引导老年群众提高警惕,增强对非法集资和养老诈骗的辨别能力。

防非打非是一项长期工作,浦发银行济宁分行将进一步践行金融机构的社会责任,持续开展形式多样、喜闻乐见的宣传活动,将防范非法集资宣传教育制度化、常态化,引导群众主动防范风险、自觉远离非法集资,守护好老百姓的“钱袋子”。

(通讯员 王其玉)

## 财经 快讯

### 平安人寿山东分公司 增强保护意识 防范非法集资

非法集资,是指未经金融管理部门许可或者违反金融管理规定,以许诺还本付息或者给予其他投资回报等方式,向不特定对象吸收资金的行为。它就像一个巧妙伪装的陷阱,利用人们渴望财富增值的心理,用高额回报、快速致富等虚假承诺作为诱饵。

在现实中,非法集资的形式五花八门,让人防不胜防。一些不法分子打着“养老项目”的旗号,以提供高端养老服务、高额返利为幌子,骗取老年人的养老积蓄;还有人虚构“高科技项目”,声称掌握前沿技术,未来利润可观,吸引投资者投入大量资金;甚至有不法分子利用互联网平台,以虚拟货币、网络借贷等新兴概念为噱头,进行非法集资活动。

平安人寿山东分公司提醒您:作为普通群众,要增强自我保护意识,主动学习防范非法集资的知识和技能。在面对各种投资诱惑时,要保持冷静,理性思考,做到“三不”:一是不轻易相信高收益承诺,任何投资都有风险,高收益往往伴随着高风险,如果某个投资项目承诺的回报率明显高于市场平均水平,且风险极低,那么很可能是非法集资陷阱;二是不随意透露个人信息,不法分子常常通过各种手段获取个人信息,然后利用这些信息进行精准诈骗,因此我们要注意保护好个人信息,不随意在不可信的网站或平台上填写个人信息;三是不盲目跟风投资,在进行投资决策前,要充分了解投资项目的背景、资质和风险状况,不要仅仅因为他人的推荐或周围人的跟风行为就盲目参与投资。

(通讯员 郑心蕊)

### 太平人寿再获 “高质量发展保险公司方舟奖”

近日,由证券时报社主办的“2024(第九届)中国保险业方舟奖”评选结果正式揭晓。太平人寿凭借其稳健的业绩表现、高品质的创新发展以及卓越的客户服务质量,荣获“高质量发展保险公司方舟奖”。值得一提的是,自2016年“方舟奖”启动以来,太平人寿已多次入围,曾获得“高质量发展保险公司”“值得信赖保险公司”“金牌保险服务”等多个奖项,充分展现了公司在高质量发展方面的卓越实践和显著成效。

“中国保险业方舟奖”由人民日报社旗下《证券时报》主办,是业内颇具影响力的奖项之一,广受各类行业组织、评级机构、投资者和消费者的认可。2024年方舟奖评选,在注重高质量发展、服务实体经济等维度基础上,新增关注“五篇大文章”的实践,旨在传递保险价值,助力金融强国建设。

作为金融央企成员公司,太平人寿秉持中国太平集团“央企情怀、客户至上、创新引领、价值导向”的战略要求,坚持以客户为中心、高质量发展的经营思路,创新驱动,协同发展。2024年上半年,公司实现原保险保费1092亿元,同比增长6.9%;实现新业务价值66.9亿元,同比增长83.6%,同时“报行合一”取得显著成效,银保渠道新业务价值实现三位数增长;个险、银保四项连续率延续行业领先,月交13个月继续率持续向好,体现了太平人寿坚持稳健经营、价值导向的显著成果。

太平人寿以助力建设金融强国、服务中国式现代化为目标,做深做实五篇大文章,聚焦科技金融、绿色金融,深化普惠金融,深耕养老金融,创新数字金融,不断提升金融服务实体经济质效,培育保险业新质生产力。(通讯员 王丽娜)